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６
号
館
で
火
災

４
階
研
究
室
か
ら
出
火

　
昨
年
12
月
29
日
、
神
楽
坂
キ
ャ
ン
パ
ス
６
号
館
の
４
階
研
究

室
で
火
災
が
発
生
し
た
。
こ
の
火
災
に
よ
る
け
が
人
は
確
認
さ

れ
て
い
な
い
。

　
牛
込
消
防
署
に

よ
る
と
、
昨
年
12

月
29
日
の
午
後
３

時
35
分
こ
ろ
、
東

京
理
科
大
学
神
楽

坂
キ
ャ
ン
パ
ス
６

号
館
（
耐
火
４
階

建
て
建
物
）
の
４

階
研
究
室
か
ら
出

火
す
る
火
災
が
発

生
し
た
。
こ
の
火

災
で
、
実
験
室
の

床
や
ゴ
ミ
箱
、
ゴ

ミ
が
燃
え
た
も
の

の
、
建
物
の
焼
損

は
な
か
っ
た
。
ま

た
、
た
ば
こ
の
不
始
末
や
放
火

に
よ
る
出
火
の
可
能
性
は
低

く
、出
火
原
因
は
不
明
で
あ
る
。

　
当
時
、
大
学
は
23
日
に
年
内

の
授
業
を
終
え
、
29
日
は
冬
期

休
業
中
で
あ
っ
た
た
め
、
キ
ャ

ン
パ
ス
に
い
た
学
生
は
少
な

か
っ
た
。

　
今
回
の
火
災
に
つ
い
て
、
本

学
管
財
課
は
新
聞
会
の
取
材
に

応
じ
て
い
な
い
。

▲神楽坂キャンパスに駆け付ける消防車（12月
29日）＝本学学生提供

今
年
度
入
試
で
出
題
ミ
ス

理
学
部
第
一
部
・
経
営
学
部
の
問
題
で

年
ま
で
に
全
面
禁
煙
へ

20

神楽坂
喫
煙
所
を

　に
縮
小

１／３

　
本
学
は
２
０
２
０
年
４
月
か

ら
の
神
楽
坂
キ
ャ
ン
パ
ス
内
全

面
禁
煙
化
を
め
ざ
し
、
ロ
ー
ド

マ
ッ
プ
を
策
定
し
た
。
そ
れ
に

伴
い
、
昨
年
11
月
下
旬
よ
り
、

神
楽
坂
キ
ャ
ン
パ
ス
９
号
館
脇

に
て
休
憩
所
・
喫
煙
所
の
分
離

工
事
が
行
わ
れ
た
。工
事
中
は
、

こ
の
ス
ペ
ー
ス
を
一
時
的
に
閉

鎖
し
た
た
め
、
学
生
の
間
で
喫

煙
所
の
廃
止
が
噂
さ
れ
た
。
今

回
の
工
事
で
は
仕
切
り
と
な
る

壁
を
設
置
す
る
こ
と
で
、禁
煙・

喫
煙
ス
ペ
ー
ス
の
完
全
分
離
を

図
っ
た
の
が
狙
い
だ
。

　
神
楽
坂
キ
ャ
ン
パ
ス
で
保
健

管
理
セ
ン
タ
ー
長
を
務
め
る

太お
お
た
こ
う
へ
い

田
宏
平
氏
に
よ
る
と
、
こ
の

休
憩
所
・
喫
煙
所
ス
ペ
ー
ス
は

以
前
ま
で
は
植
栽
を
用
い
て
手

前
側
と
奥
側
で
区
分
け
す
る
こ

と
で
、
分
煙
を
図
っ
て
い
た
。

し
か
し
実
際
に
は
、
た
ば
こ
の

煙
が
休
憩
所
に
ま
で
流
れ
込
ん

喫煙意識
　　アンケート
分煙工事に対し、賛成多数

で
し
ま
い
、
完
全
分
煙
と
は
な

ら
な
か
っ
た
。

　
そ
こ
で
、
政
府
が
進
め
る
20

年
の
東
京
五
輪
で
の
喫
煙
対
策

に
合
わ
せ
、
本
学
で
も
完
全
分

煙
で
き
る
よ
う
、
喫
煙
所
の
改

良
工
事
案
が
提
案
・
採
択
さ
れ

た
。
こ
の
案
件
は
昨
年
９
月
よ

り
学
内
の
衛
生
委
員
会
で
検
討

さ
れ
、
ど
う
い
う
手
順
で
工

事
を
進
め
る
の
か
を
決
め
た

　
本
学
の
平
成
30
年
度
入
試
に

お
い
て
、
入
試
問
題
の
出
題
ミ

ス
が
相
次
い
だ
。

　
２
月
２
日
の
経
営
学
部
入
学

　
今
回
の
火
災
は
、
消
防
署
の

調
査
で
も
出
火
原
因
が
解
明
さ

れ
て
い
な
い
。
ま
た
同
様
の
事

例
と
し
て
、
昨
年
12
月
18
日
に

も
神
楽
坂
キ
ャ
ン
パ
ス
の
部
室

に
お
い
て
、
充
電
中
で
あ
っ
た

モ
バ
イ
ル
バ
ッ
テ
リ
ー
か
ら
発

熱
・
発
煙
す
る
事
案
が
発
生
し

た
。
負
傷
者
は
な
く
大
規
模
な

火
災
に
は
至
ら
な
か
っ
た
も
の

の
、
周
囲
に
異
臭
が
た
ち
こ
め

る
な
ど
現
場
は
一
時
騒
然
と
し

た
。
こ
の
事
案
の
原
因
は
古
い

モ
バ
イ
ル
バ
ッ
テ
リ
ー
を
充
電

し
、
そ
の
場
を
離
れ
た
こ
と
に

よ
る
も
の
で
あ
っ
た
。

　
昨
年
12
月
に
２
回
も
火
災
も

し
く
は
火
災
に
つ
な
が
り
か

ね
な
い
事
案
が
発
生
し
て
お

り
、
学
生
の
火
災
予
防
に
対
す

る
意
識
の
低
さ
が
あ
ら
わ
れ
て

い
る
。
火
災
に
よ
っ
て
学
生
に

危
険
が
及
ば
ぬ
よ
う
、
火
災
予

防
に
向
け
て
努
め
る
べ
き
で
あ

る
。

記
者
の
目

松
本
新
学
長
に
聞
く

「
原
点
に
立
ち
戻
り
、
高
み
を
目
指
せ
」

識
で
は
解
け
な
い
こ
と

も
多
い
と
思
い
ま
す
。

大
学
で
は
、
一
か
ら
考

え
て
知
識
を
構
築
し
て

解
に
た
ど
り
つ
く
プ
ロ

セ
ス
を
、
身
に
着
け
て

ほ
し
い
。
立
ち
止
ま
っ

　
本
学
の
学
生
が
、
在
学
中
に

身
に
つ
け
る
べ
き
こ
と
は
何
で

し
ょ
う
か
？

―
ど
ん
な
分
野
に
お
い
て
も
原

点
と
な
る
の
は
「
誠
実
に
科
学

的
根
拠
を
積
み
上
げ
、
論
理
を

完
成
さ
せ
る
」
と
い
う
こ
と
で

す
。
お
の
お
の
の
専
攻
す
る
分

野
で
「
ゆ
る
ぎ
の
な
い
軸
」
を

通
す
こ
と
が
大
切
で
す
。

試
験
で
は
、「
数
学
（
２
回
目
）」

の
科
目
に
お
い
て
、
大
問
１
の

問
題
文
お
よ
び
マ
ー
ク
シ
ー
ト

の
桁
数
を
誤
っ
て
設
定
す
る
と

い
う
ミ
ス
が
判
明
。
こ
の
た
め

本
学
は
、「
数
学
（
２
回
目
）」

の
受
験
者
１
７
２
１
人
に
つ
い

て
、
当
該
設
問
を
全
員
正
解
し

た
も
の
と
す
る
措
置
を
と
っ

た
。

　
ま
た
、
２
月
８
日
の
理
学
部

第
一
部
の
入
学
試
験
で
も
、「
化

学
」
の
大
問
１
に
お
い
て
解
答

群
の
中
に
正
答
が
な
い
と
い
う

ミ
ス
が
判
明
し
た
。
本
学
は
、

「
化
学
」
の
受
験
者
９
８
８
人

に
つ
い
て
当
該
設
問
を
全
員
が

正
答
し
た
も
の
と
す
る
措
置
を

と
っ
た
。

　
昨
年
度
入
試
で
は
、
京
都
大

　
応
用
す
る
た
め
に
、
個
々
の

分
野
を
学
ぶ
の
で
す
か
？

―
一
つ
の
分
野
の
深
い
知
識
は

他
の
分
野
の
理
解
に
も
応
用
で

き
ま
す
。
受
験
勉
強
で
は
短
時

間
で
問
題
を
解
く
必
要
が
あ
る

た
め
、
パ
タ
ー
ン
化
し
て
考
え

る
こ
と
も
重
要
で
す
が
、
実
社

会
に
お
け
る
答
え
の
な
い
問
題

で
は
、
パ
タ
ー
ン
化
さ
れ
た
知

て
も
よ
い
か
ら
、
じ
っ
く
り
と

考
え
て
ほ
し
い
と
思
い
ま
す
。

そ
う
い
う
人
が
、
社
会
を
本
当

に
動
か
し
て
い
け
る
人
に
な
る

で
し
ょ
う
。そ
う
い
う
教
育
を
、

理
科
大
で
行
い
た
い
と
思
っ
て

い
ま
す
。

　
構
築
し
た
知
識
が
具
体
的
に

ど
の
よ
う
に
応
用
さ
れ
る
の
で

し
ょ
う
か
？

―
自
分
の
専
門
分
野
に
強
固
な

軸
を
通
し
、
原
点
に
立
ち
戻
っ

て
考
え
ら
れ
る
よ
う
に
な
る

と
、
さ
ま
ざ
ま
な
分
野
に
応
用

で
き
ま
す
。
私
は
医
工
連
携
を

推
進
し
て
お
り
、
医
者
と
関
わ

る
機
会
が
多
く
あ
り
ま
し
た
。

医
者
は
患
者
を
前
に
日
々
の
診

療
活
動
に
忙
し
く
、
今
ま
で
の

経
験
的
な
ア
プ
ロ
ー
チ
で
、
課

題
を
解
決
せ
ざ
る
を
得
な
い
。

そ
こ
に
「
工
学
」
と
い
う
別
の

「
ロ
ー
ド

マ
ッ
プ
」

を
理
事
会

に
提
出

し
、
11
月

下
旬
に
着

工
し
た
。

禁
煙
・
喫

煙
の
各
ス

ペ
ー
ス

は
、
こ
れ

ま
で
は
ほ

ぼ
同
じ
広

さ
で
あ
っ

た
の
に
対

し
、
喫
煙

所
と
休
憩

所
の
面
積

の
割
合
が
１
対
２
と
、
喫
煙
所

の
ス
ペ
ー
ス
が
大
幅
に
縮
小
さ

れ
た
。
本
学
は
今
後
３
年
を
め

ど
に
、
学
内
の
全
面
禁
煙
を
推

進
し
、
喫
煙
所
の
撤
去
を
目
指

▲完全分煙された神楽坂８号館脇の休憩所
　　　　　　　　　　　　　　　　＝進藤剛志撮影

も
の
さ
し
を
持
ち
込
ん
で
み

る
。
議
論
の
範
囲
が
広
が
り
、

新
し
い
気
づ
き
が
生
ま
れ
る
よ

う
に
な
る
。
広
い
視
野
を
持
て

る
よ
う
に
な
っ
た
の
で
す
。
広

い
視
野
を
持
た
な
け
れ
ば
、
本

当
に
必
要
と
さ
れ
る
新
し
い
ア

イ
デ
ィ
ア
は
実
現
で
き
ま
せ

ん
。
物
理
の
応
用
と
し
て
金
融

を
考
え
た
り
、
応
用
数
学
の
分

野
と
し
て
フ
ァ
イ
ナ
ン
ス
を
考

え
た
り
す
る
の
も
同
じ
こ
と
で

す
。

　
ご
自
身
は
ど
の
よ
う
な
研
究

生
活
を
送
ら
れ
た
の
で
す
か
？

―
研
究
を
進
め
て
い
て
感
動
す

る
瞬
間
が
幾
度
も
あ
り
ま
し

た
。
面
白
か
っ
た
の
で
、
苦
に

は
な
り
ま
せ
ん
で
し
た
。
私
は

機
械
工
学
科
で
し
た
の
で
、
自

分
の
や
り
た
い
実
験
を
構
想

し
、
自
分
の
手
で
旋
盤
を
動
か

し
て
、
自
分
で
実
験
装
置
を
つ

く
っ
て
研
究
を
し
て
い
ま
し

た
。
想
像
し
た
結
果
が
得
ら
れ

た
時
は
う
れ
し
か
っ
た
で
す
。

誰
に
強
制
さ
れ
る
こ
と
も
な
く

自
ら
学
べ
る
こ
と
が
、
楽
し

か
っ
た
の
だ
と
思
い
ま
す
。

　
学
生
に
伝
え
た
い
こ
と
は
あ

り
ま
す
か
？

―
苦
し
い
と
き
も
あ
る
か
も
し

れ
ま
せ
ん
が
、
一
か
ら
考
え
て

解
に
た
ど
り
つ
く
。
一
度
立
ち

止
ま
っ
て
、
納
得
で
き
る
ま
で

考
え
て
み
る
。
す
る
と
あ
る
瞬

間
、
理
解
の
ジ
ャ
ン
プ
が
起
こ

る
。
そ
ん
な
感
動
を
、
理
科
大

や
大
阪
大
な
ど
の
名
門
大
学
で

も
出
題
ミ
ス
が
判
明
し
、
追
加

合
格
者
を
出
す
な
ど
大
き
な
波

紋
を
呼
ん
だ
。
入
試
は
受
験
生

の
進
路
や
人
生
を
大
き
く
左
右

す
る
だ
け
に
、
試
験
問
題
の

チ
ェ
ッ
ク
体
制
を
万
全
に
期
し

て
い
く
こ
と
が
重
要
で
あ
る
。

し
て
い
る
。

　
「
禁
煙
の
啓
蒙
活
動
だ
け
で

は
効
果
が
弱
く
、
禁
煙
の
環
境

作
り
か
ら
着
手
す
る
こ
と
が
今

の
時
流
に
な
っ
て
い
ま
す
。
入

学
当
初
は
た
ば
こ
を
吸
っ
て
い

な
か
っ
た
学
生
が
卒
業
時
に
は

喫
煙
者
に
な
っ
て
い
る
ケ
ー
ス

も
あ
り
、
健
康
被
害
は
も
ち
ろ

ん
、
禁
煙
社
会
で
生
き
づ
ら
く

な
ら
な
い
よ
う
、
こ
ち
ら
か
ら

学
生
に
さ
ま
ざ
ま
な
方
法
で
働

き
か
け
て
い
き
た
い
で
す
」と
、

太
田
氏
は
今
後
の
展
望
を
熱
く

語
っ
た
。

　
さ
ら
に
、
入
学
時
の
学
生
喫

煙
率
は
ほ
ぼ
０
％
か
ら
、
４
年

次
の
男
子
学
生
は
12
％
、
女
子

学
生
は
３
％
と
上
昇
し
て
お

り
、
在
学
中
に
喫
煙
を
覚
え
て

し
ま
う
学
生
が
多
く
い
る
こ
と

も
指
摘
し
て
い
た
。「
大
学
で

喫
煙
を
覚
え
て
し
ま
う
学
生
が

い
る
こ
と
は
教
育
機
関
と
し
て

ふ
さ
わ
し
く
あ
り
ま
せ
ん
。
喫

煙
所
を
撤
去
す
る
こ
と
で
、
新

入
生
に
『
こ
こ
（
大
学
）
は
た

ば
こ
を
吸
う
と
こ
ろ
で
は
な

い
』
と
い
う
意
識
を
芽
生
え
さ

せ
る
こ
と
に
つ
な
が
る
と
期
待

し
て
い
ま
す
」
と
述
べ
、
学
生

の
喫
煙
率
を
下
げ
る
取
り
組
み

に
つ
い
て
深
慮
し
て
い
る
様
子

が
う
か
が
え
た
。
ま
た
、「
全

面
禁
煙
大
学
」
と
し
て
本
学
の

ア
ピ
ー
ル
ポ
イ
ン
ト
と
な
る
こ

と
に
も
期
待
を
寄
せ
て
い
る
。

　

受
動
喫
煙
が
問
題
視
さ
れ
、

ま
す
ま
す
分
煙
・
禁
煙
活
動
が

普
及
し
て
い
く
現
代
社
会
。
都

心
部
に
あ
る
こ
の
神
楽
坂
キ
ャ

ン
パ
ス
を
起
点
に
、
分
煙
・
禁

煙
社
会
の
形
成
を
後
押
し
す
る

流
れ
を
作
り
だ
せ
る
の
か
が
問

わ
れ
て
い
る
。

■いつから吸い始めましたか

分離して良かった

　　41.2%

まあまあ良いと思う

　　　29.4%

良くない 11.8%

あまり好ましくない

　　17.6%

【喫煙者】

■神楽坂キャンパスの喫煙所と休憩所の分離工事が行われましたが、
どう思いますか？

あまり好ましくない

　　　3.1%

まあまあ良いと思う

　　　40%
分離して良かった

　　56.9%

【非喫煙者】

■キャンパス内の喫煙所を、どの
くらいの頻度で利用していますか？

使ったことはない 33.3%

数カ月に１回 16.7%

週に 4 回以上 38.9%

月に１回 11.1%

■政府は 2020 年東京オリンピックに向けて、飲食店での全面禁煙
に取り組んでいますが、賛成ですか？またその理由を教えてください。

Q５．受動喫煙について、どう思いますか？

105 responses

迷惑 (8)

やめてほしい (3)

最悪 (2)

健康に悪い (2)

受動喫煙しないように気を付けてる (2)

タバコが本当に嫌いな人もいるから、そこは配慮したほうがいいよね（笑）

理不尽

臭い

他人に迷惑かけるのは良くない

くさい

アイコスの普及などで受動喫煙に対する対策の活動が増えてはいるが、受動喫煙がゼロになっていないのが現状なので、理不尽だと思う。

喘息があるからやめてほしい

いいとは思わない

本当にやめてほしい。喫煙所の前を通るのも嫌だ。

よくないと思う。

喫煙者が配慮すべき

悪極まりない。断じて許されない

吸う人の責任

癌のリスクはあると思うが、生活習慣や遺伝などその他のリスクと比べて、それほど大きいとは思わない。

非常に許しがたい現象

迷惑千万

迷惑だ

嫌だ

健康がどうとかそれ以前に、臭いが心の底から苦手。臭すぎて目の前で吸われると吐き気がするし、多分そういう意味では、人の顔にかかるように煙草を吸う人は、私の中で顔の前にお尻を出して屁をする人と同じくらい ( もしくはそれ以上 ) 有り得ない存在です。吸うのは勝手だし良いと思いますが、きちんとマナーを守って然るべき場所で吸うべきです。歩きオナラが後ろの人に迷惑なように、歩き煙草も迷惑です。( オナラをしながら歩いて、格好良いでしょなんて自惚れるなんてもってのほかですよ。)

クソ

自分だけじゃなく、他の人にも迷惑だからやめてほしい。

受動喫煙が生まれる環境をなくすべきであると思う

吸ってる人より影響あるから迷惑。

悪いとは思うが、気にしていない

とても迷惑

傷害罪にあたると思う

吸っている本人はフィルターを通すが、周りは直接吸うことになってしまう。吸いたくない人の方がより煙を吸うのはおかしいと思う。

すごくいや

真剣にやめてほしい。喫煙室を完全個室にするべき

喫煙者に配慮して欲しい

タバコの害悪を非喫煙者にももたらしてしまう防ぐべき現象であるが、喫煙の全面的な禁止ではなく、喫煙者と非喫煙者の適切な住み分けによって防止すべきである。

いい迷惑

臭いもきついし健康に悪そうなので迷惑に感じる時もある

ふざけるな

特になし

腹立たしい

路上での喫煙はやめてほしい

友人に吸う人が数人いるので以前よりは気にならなくなったものの、嫌なものは嫌なままです。

健康に良くないと感じる。東京のように人口密度の大きい場所では受動喫煙は避けられないとと思う。

最悪だ

吸わないのに癌になるのは嫌

無理

体に悪そう

喫煙していない人が喫煙している人の周りにいることで健康に害が出るのは良くないと思うので、場所を考えて喫煙してほしい。

仕方がない

自分が吸っていないのに健康被害がでて理不尽だと思う

うざい

避けようと思えば避けれる健康被害。

仕方ない事かと

迷惑だからどーにかしてほしい

迷惑だと思う

これな、無責任すぎるわ。知らん喫煙者に肺ガンにされたらたまったもんじゃないよ�喫煙者だけ肺ガンになるならどうぞ吸って下さい。

健康被害が大きい、臭いが移る、など迷惑。

全力で避けたい

特に高校から大学一年のキッズ達は未成年喫煙でカッコつけてた奴いるけど、お前ら何もすごないよ、邪魔！ナリヤンかよ。って思う。

学生の健康を阻害するため、学内での喫煙は断固反対。

健康悪い

その前にタバコ臭いから消えて欲しい

喫煙者は喫煙所での喫煙を徹底して欲しいと思う。

吸ってもないのに健康被害にあうということはとても理不尽

できる限りしたくない

臭いが嫌いなのでやめてほしい

煙草を吸わない人にも害が及ぶのは非常に迷惑なことだと思う

ヤニカスは死んで欲しい

昔から害悪であると思ってます、喫煙者にとって面倒ではあると思いますが、喫煙する際禁煙者に対して配慮して欲しいと思ってます

健康を害するので、よくない

人それぞれの慣れの差があるけど、副流煙は健康に良くないしやはり不快だと思う。

周りの方が

死に急ぐのは自分だけにしろ

ある程度は仕方がないことだとは思っているが、極力避けたい。

有毒性が高いことが問題視されがちだが、日常的に受動喫煙をするケースがほぼ無いので、大きな問題をはらんではいないと思う。

不快

受動喫煙の方が有害な物質が多く含まれているので良いイメージはない。

あってはならない

原辰徳 ( 腹立たしいの意 )

出来れば無くなってほしい

なるべく回避するようにしてる

極力受けたくないです

煙草を吸わない人にも健康被害がでるので非常に迷惑

喫煙者よりも肺癌のリスクか高まるのでなるべく避けたい

健康への影響は大して気にならないが、臭いが木になる

害が吸っている本人よりもあるので、印象は良くないです。

あまり気にしていない

喫煙者よりも健康被害が大きいそうなので、喫煙者が減って欲しいです。

健康に悪いから喫煙者には近づきたくない

良くないと思います。

タバコを吸っている人よりも害が大きいから迷惑

喘息持ちなので結構嫌です。

長居するお店で喫煙席と禁煙席が分けられてないとハズレのお店を引いた気持ちになります。

Q６．政府は 2020 年東京オリンピックに向けて、飲食店での全面禁煙に取り組んでいます。それについて、賛成ですか？反対ですか？

130 responses

賛成

反対

25.4%

74.6%

賛成

97

反対

33

Q７．賛成 or 反対の理由は何ですか？

103 responses

タバコが嫌いだから (4)

自分が吸わないから (2)

タバコの匂いは気持ち悪くなるから (2)

分煙にすべき

店内で煙が蔓延しそうだから

分煙を徹底してくれれば良い

各国でもそういった取り組みがされていることから考えて、多くの人にとって喫煙がない方が良いと思うから。

受動喫煙が嫌だから

困る人もいる

吸う人にも権利はあるはずだから徹底的に分煙化すればいいと思う

何よりタバコが嫌だ。

タバコを嫌がる人もいるし、吸わなくても行きていけるから。

タバコ税は高いのでタバコ買ってる人から税金を搾取していきたい

経済的にその方がいい

タバコ税の税収より、禁煙による仕事の効率増加の方が大きい

受動喫煙させることはなぜ罪にならないのかわからないほど危険な行為である。

余談だが、オリンピックだから、ではなく今後もこのように人が集まる場所での喫煙を禁止していく方針を政府にはとってほしいと思う。

受動喫煙もそうだが、何より事故の防止にもつながる。

喫煙は違法行為ではなく、私有地で何をしようと、それは土地の持ち主が決めることで、政府が決めることではないと思うから。朝 7 時には起きなさいとか、夜 9 時以降のテレビはダメとか、政府が決め出したら気持ち悪いでしょう。

臭くて不快だから

受動喫煙が少しでもなくなれば

食べ物食べてる隣でタバコを吸われるのは嫌だから

食べ物を食べる場所にタバコの煙たさは必要ないと思うから

吸いたい人の肩身が狭くなる

健康被害が無い

吸うのは自由だと思う。吸う場所を作らなければマナーを守らない人が増えると思う。

あと、たくさん吸ってタバコ税納めてほしい。

嫌いだから

タバコはクソ

全ての人の健康に良いと思う。

飲食店が煙たいのは良くないと思うから

たばこの匂いのする場所でご飯を食べたくないから

タバコが身体に悪いから。

禁煙と喫煙ですでに分けているため

くさいから

タバコに百害あって一利なし

バーなど、タバコと共に楽しむ店もあるから

別に分煙してくれればいい。

バーとか狭い店は困りそう。

喫煙者非喫煙者のほぼ完全な隔離に近づくから ( 喫煙席では店員の受動喫煙を防げない。)

吸わないから

私は吸いたくないけれど吸いたい人もいるのでそこは可哀想かなとも思ったから

喫煙者死んで欲しい

タバコ嫌いな人が多いから

食事中くらいタバコを吸わないで欲しいから。

飲食店では吸うべきでない

限られた場所だけで喫煙をできる環境が望ましいから。

タバコの香りやヤニで、食事の本来の風味が感じにくくなるため。

吸う権利は誰にでもあるから分煙化を図るべき

全面禁煙は理想的だと思うが、20 年までに間に合わせるのは現実的ではなさそう。分煙でも良いのでは？

外国人に、煙草臭く思われると日本に対するイメージがダウンしてしまうから。

愛煙家は可愛そう

マナーが悪いと害があるから

実現できなそう

喫煙すべきでないから

不快な印象を残さないため

喫煙したい人もいると思うので、喫煙スペースはあってもいいと思うが、これから増やす必要はないと思ったから。

匂いを気にせず食事ができる

飲食店の狭い店内で喫煙すると

受動喫煙のリスクが高まるから

たばこきらい

東京の飲食店で、煙草臭くて食欲が減衰したことがあるから。

吸ってない人に迷惑がかかる行為だから

吸いたい人のことを考えてない

受動喫煙が不快だから

オリンピックをきっかけにタバコの制限を強めて欲しいから。

飲食店は食べ飲みするところや。タバコ吸いたいなら、他人に迷惑かける外やなくて、家族や自分の子供の前で吸えや。

人が集まるところで吸うべきじゃない

そりゃー内緒くさ

さっきも書いたぞ！ if 文を上手く使おうな！

オリンピックに向ける必要はないが、飯食う場所にタバコ要らんやろ

分煙対策がしっかりとられているなら全面禁止にする必要はないと思うため。

個人的に煙草が嫌いだから

空気が綺麗になるから

子供や呼吸器の弱い人などもオリンピックを見に来ると考えられるから、そういった人たちに配慮した環境をつくるべき

喫煙者は飲食店以外の喫煙所で喫煙すればよいと思う

臭いが苦手なので

煙草の匂いがするところで食事をしたくないから

吸う場所がなくかえって道端で吸いそうだから

海外ではそもそも飲食店での喫煙は禁止されています、また外で吸う際も必ず喫煙所でしています、そのため日本もそうしたほうがいいと思いました

禁煙は迫害につながる。完全分煙でいいと思う。

小さなバーとかは許可してもいいと思う

タバコのポイ捨てが横行すると思われるため

飲食店はご飯を食べるところ。そこで喫煙しようという感覚がわかりません。全面禁煙は当然だと思います。

タバコを吸わない人達の事ばかりを考えすぎて、喫煙者が暮らしにくい社会になっている気がするため。

完全禁煙では無くて分煙でも良いと思う。

それでも受動喫煙を気にする方は今ある完全禁煙の飲食店に来店すれば良いと思う。全面禁煙化を進めていく必要はないと思う。

やりすぎ。喫煙所ぐらいあってもいい。

周りに迷惑

受動喫煙がなくなるから

禁煙者の目線で対策を取ってくれるから。

健康に悪い

よくわからないけど、設問に政府が全面禁煙に取り組んでいる理由が示されていないから。

受動喫煙を好まない人が多いとした時に、心地よく過ごせる人が多くなるから

分煙にすればいい

健康を害するため

これを機に全面禁煙のお店が増えればいいと思うから

現実的でない

大衆的な居酒屋などでは従来の雰囲気が損なわれる

体にいいから。

分煙さえ出来ていれば全面禁煙までしなくてもいいと思う

禁煙に取り組んだ時点で絶対無理。デモがおこりそう。

食事中にタバコのにおいをかぎたくないから。

全面的に禁止しないと受動喫煙のリスクがあるから。

これを機に禁煙する人が増える可能性があるから

煙たいと食欲が落ちるから

別に全面にしなくていいかなと思います、その代わりしっかり分けて欲しいです

Q８．神楽坂キャンパスの喫煙所と休憩所の分離工事が行われましたが、どう思うますか？

130 responses

分離して良かった

まあまあ良いと思う

あまり好ましくない

良くない

40%

56.9%

分離して良かった

74

まあまあ良いと思う

52

あまり好ましくない

4

良くない

0

Q９．キャンパス内での全面禁煙に賛成ですか？反対ですか？

131 responses

賛成

反対

29%

71%

賛成

93

反対

38

Q１０．キャンパス内が全面禁煙になったら、学内の喫煙者数は減少すると思いますか？

132 responses

はい

いいえ

48.5%

51.5%

はい

68

いいえ

64

前問（Q１）で「以前吸っていたがやめた」と答えた方へ

Q２．どうしてやめましたか？

0 responses

No responses yet for this question.

Q３．いつ喫煙をやめましたか？

0 responses

No responses yet for this question.

Q４．キャンパス内の喫煙所を利用したことはありますか？

0 responses

No responses yet for this question.

Q５．もしまた吸い始めたら、キャンパス内の喫煙所を利用すると思いますか？

0 responses

No responses yet for this question.

Q６．受動喫煙について、どう思いますか？

0 responses

No responses yet for this question.

Q７．政府は 2020 年東京オリンピックに向けて、飲食店での全面禁煙に取り組んでいます。それについて、賛成ですか？反対ですか？

0 responses

No responses yet for this question.

Q８．賛成 or 反対の理由は何ですか？

0 responses

No responses yet for this question.

Q９．神楽坂キャンパスの喫煙所と休憩所の分離工事が行われましたが、どう思うますか？

0 responses

No responses yet for this question.

Q１０．キャンパス内での全面禁煙に賛成ですか？反対ですか？

0 responses

No responses yet for this question.

Q１１．キャンパス内が全面禁煙になったら、学内の喫煙者数は減少すると思いますか？

0 responses

No responses yet for this question.

 

【賛成】飲食の場でタバコを吸う必要はないと思うので（喫煙者）

　　　 タバコが嫌いだから （非喫煙者）

　　　 タバコの匂いは気持ち悪くなるから（非喫煙者）

【反対】吸う人にも権利はあるはずだから徹底的に分煙化すればいいと思う（非喫煙者）

　　　 喫煙はある種の文化である。（喫煙者）

　　　 画一的な価値観をすべての飲食店に押し付けるのは抵抗がある。（喫煙者）

大学 1 年生 44.4%

大学 3 年生 5.6%

高校生 11.1%

それ以前 16.7%

大学 2 年生 22.2%

　
神
楽
坂
キ
ャ
ン
パ
ス
で
の
喫

煙
所
縮
小
を
受
け
、
本
紙
は
本

学
学
生
を
対
象
に
グ
ー
グ
ル

フ
ォ
ー
ム
に
よ
る
ア
ン
ケ
ー
ト

を
行
い
、
１
４
８
名
か
ら
回
答

を
得
た
。

　
「
い
つ
か
ら
吸
い
始
め
ま
し

た
か
？
」と
い
う
問
い
に
対
し
、

11
・
１
㌫
が
高
校
生
、
44
・
４

㌫
が
大
学
１
年
生
と
回
答
し
て

お
り
、
回
答
し
た
喫
煙
者
の
半

数
以
上
が
大
学
１
年
生
ま
で
に

喫
煙
し
て
い
る
こ
と
が
分
か
っ

た
。

　
「
キ
ャ
ン
パ
ス
内
の
喫
煙
所

を
、
ど
の
く
ら
い
の
頻
度
で
利

用
し
て
い
ま
す
か
？
」
と
い
う

問
い
に
対
し
、
61
・
１
㌫
が
月

に
１
回
以
下
、
38
・
９
㌫
が
週

に
４
回
以
上
と
回
答
し
て
い

る
。
喫
煙
者
の
中
で
も
利
用
す

る
人
、
し
な
い
人
に
二
極
化
さ

れ
て
お
り
、
頻
繁
に
利
用
す
る

学
生
は
全
体
の
３・
７
㌫
に
と

ど
ま
っ
た
。

　

こ
の
よ
う
に
、
喫
煙
者
で

あ
っ
て
も
学
内
喫
煙
し
て
い

る
人
ば
か
り
で
は
な
い
た
め

「
キ
ャ
ン
パ
ス
内
が
全
面
禁
煙

に
な
っ
た
ら
、
学
内
の
喫
煙
者

数
は
減
少
す
る
と
思
い
ま
す

か
」
と
い
う
問
い
に
対
し
、「
い

い
え
」
と
回
答
し
た
の
は
非
喫

煙
者
で
48
・
５
㌫
で
あ
っ
た
の

に
対
し
、
喫
煙
者
で
は
76
・
５

的
な
意
見
が
多
数
を
占
め
た
。

　
そ
の
一
方
で
「
キ
ャ
ン
パ
ス

内
で
の
全
面
禁
煙
に
賛
成
で
す

か
？
反
対
で
す
か
？
」
と
い
う

問
い
に
対
し
、
喫
煙
者
の
76
・

５
㌫
が
「
反
対
」、
非
喫
煙
者

の
71
・
０
㌫
が
「
賛
成
」
と
回

答
し
、
全
面
禁
煙
に
対
し
て
は

賛
否
が
割
れ
た
。

㌫
と
多
数
を
占
め
た
。

　
ま
た
「
神
楽
坂
キ
ャ
ン
パ
ス

の
喫
煙
所
と
休
憩
所
の
分
離
工

事
が
行
わ
れ
ま
し
た
が
、
ど
う

思
い
ま
す
か
？
」
と
い
う
問
い

に
対
し
喫
煙
者
の
70
・
６
㌫
、

非
喫
煙
者
の
96
・
９
㌫
が
「
分

離
し
て
良
か
っ
た
」ま
た
は「
ま

あ
ま
あ
良
い
と
思
う
」
と
回
答

し
て
お
り
、
分
煙
に
対
し
肯
定

で
感
じ
て
ほ
し
い
。
大
学
の
学

び
は
、
教
職
員
や
学
生
が
協
働

し
て
作
っ
て
い
く
も
の
で
す
。

私
も
楽
し
い
学
び
の
場
と
す
る

べ
く
、
精
一
杯
頑
張
っ
て
い
き

ま
す
の
で
、
学
生
の
皆
さ
ん
も

一
緒
に
そ
の
よ
う
な
理
科
大
に

し
て
い
き
ま
し
ょ
う
。

１９７７年　
　東京大学大学院工学系研究科
　　　　博士課程修了 ( 工学博士 )
２００９年
　東京大学 理事・副学長
２０１５年  
　理化学研究所 理事 

松本洋一郎新学長
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